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Орієнтиром інвестиційної політики в Україні має стати стимулювання 

притоку прямих інвестицій до високотехнологічних підприємств, що дозволить 
підвищити якість продукції, її споживчі характеристики загалом, формуючи 
конкурентоспроможність національних виробників на основі використання 
досягнень науково-технічного прогресу. Важливим перспективним напрямом 
вирішення цього завдання є реалізація стратегії на основі впровадження та 
використання високоефективного устаткування та новітніх технологій на 
підприємствах, що дозволить підвищити продуктивність та норму прибутку. 
Однак для цього необхідно вирішити проблему структурних диспропорцій в 
економіці, що пов’язані з нерівномірним розвитком регіонів, переважанням у 
структурі промисловості лише декількох невисокотехнологічних галузей, 
розширенням депресивного та тіньового секторів в економіці. 

Інвестиційна політика має спиратися на концептуальні засади системи 
економічної безпеки та відповідати інтересам національних виробників. Для 
виявлення завдань інвестиційної політики як чинника економічної безпеки суб’єктів 
господарювання можна провести декомпозицію мети інвестиційної політики за 
основним стратегічними цілями її досягнення: забезпечення економічної безпеки 
суб’єктів господарювання – підвищення їх конкурентоздатності – покращення 
ефективності фінансово-господарської діяльності (табл. 1). 

Таблиця 1 
Декомпозиція цілей і завдань державної інвестиційної політики 

Мета інвестиційної 
політики 

Завдання інвестиційної політики 

1 2 
Створення і побудова інвестиційного іміджу країни як держави, що 
підтримує завдання економічної безпеки суб’єктів господарювання 
Підвищення ролі держави в інвестиційних процесах 
Створення сприятливого інвестиційного клімату 

Забезпечення стабільності банківської системи країни для 
формування умов накопичення необхідних інвестиційних ресурсів 
Забезпечення стабільності та конвертованості національної 
валюти 
Формування ефективної системи захисту інтересів інвесторів 
Створення умов для появи ефективних власників 
Підвищення рівня інвестиційної активності суб’єктів 
господарювання 
Удосконалення методів управління інвестиційним капіталом 

Забезпечення 
економічної безпеки 
суб’єктів 
господарювання в 
інвестиційній сфері 

Формування ефективних умов для трансформації заощаджень в 
інвестиції 
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Продовження табл. 1
1 2 

Стимулювання притоку капіталу в промислове виробництво та 
його ефективне використання 
Активізація інвестиційних механізмів діяльності підприємств 
Сприяння становленню сучасної інфраструктури 
інвестиційного ринку 
Подолання диспропорцій у регіональному та галузевому 
розвитку 
Стимулювання інноваційної діяльності підприємств 
Підвищення якості продукції та конкурентоспроможності 
виробників на внутрішньому та зовнішньому ринках 
Забезпечення державної підтримки інвестиційної діяльності 
підприємств в пріоритетних галузях економіки 
Створення умов для швидкого розвитку промислового 
виробництва 

Підвищення рівня 
конкурентоспромож-
ності національних 
виробників 

Розвиток експортних можливостей промислових підприємств 
 
Визначені в табл. 1 завдання переважно мають стратегічний характер і 

спрямовані на формування сприятливих умов для ефективної фінансово-
господарської діяльності суб’єктів господарювання та безпеки здійснення ними 
інвестиційної діяльності. Тактичні завдання з теоретичних позицій оцінити 
складніше, вони є похідними від стратегічних, оскільки зумовлені поточним 
економічним становищем країни та потребою вирішення невідкладних питань. 
Тактичні завдання в більшій мірі реалізуються через заходи фіскального та 
монетарного характеру.  

Ефективна система інвестиційної політики передбачає розробку державної 
стратегії в інвестиційній сфері, що має бути перетворена в скоординовану 
діяльність відповідних інституційних структур. Інституційному прогресу 
повинно сприяти формування відповідних імперативів забезпечення 
економічної безпеки суб’єктів господарювання засобами інвестиційної 
політики, що супроводжується побудовою ієрархічно структурованої та 
збалансованої системи органів державної влади, кожен з яких має власне місце 
і роль у регулюванні інвестиційної діяльності. На основі інститутів президента 
та парламенту формується нормативно-правова база регулювання інвестиційної 
діяльності, визначаються пріоритети і напрями інвестиційної політики через 
затвердження відповідних державних програм з обґрунтуванням можливостей 
їх реалізації, забезпечується їх відповідність викликам економічної безпеки 
суб’єктів господарювання, формується інституційне середовище інвестицій. На 
основі інституту виконавчої влади, представленого Кабінетом Міністрів, 
міністерствами й відомствами, диференціюють структури і функції 
інвестиційної діяльності, що є інтегрованими системами, з використанням 
спеціальних інструментів та методів управління. Функціями інститутів влади є: 
інформаційна (забезпечення учасників інвестиційного ринку необхідною 
інформацією для підвищення рівня їх компетентності), координації 
(погодження інтересів всіх учасників інвестиційного ринку), субординації і 
реординації (перехід функцій від одних інститутів до інших без їх дублювання), 
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розвитку (встановлення єдиних норм і правил поведінки). За основу можна 
взяти підхід, запропонований відомим системологом В. Свідерським, вибравши 
з усього спектра відносини взаємозалежності, субординації і координації, які 
забезпечують взаємоузгодженість елементів системи і дозволяють отримати 
позитивний результат [3, с. 30, 36]. 

З позиції викладеного, державна інвестиційна політика в контексті 
забезпечення економічної безпеки має містити стратегічну ідею організації 
інвестиційної діяльності та комплекс заходів, що реалізується інституційними 
структурами влади, з метою забезпечення належного рівня економічної безпеки 
суб’єктів господарювання за певних економічних умов. 

Отже, інвестиційна політика має включати два блоки (рис. 1, розроблено 
автором на основі [1, с. 20; 2, с. 83]): державну стратегію в інвестиційній сфері 
та комплекс тактичних заходів. На етапі формування державної стратегії 
формуються мета та завдання інвестиційної політики, склад і співвідношення 
ролей її суб’єктів. Чітке формулювання мети і завдань інвестиційної політики 
дозволяє пов’язати в єдиний комплекс інвестиційну сферу та забезпечити 
умови для активізації інвестування. На практиці мета залежить від економічних 
умов у країні. Зі стратегічних позицій першочерговими завданнями є створення 
системи умов та форм, яка орієнтує на вибір найефективніших варіантів 
використання суб’єктами господарювання наявних інвестиційних ресурсів і 
забезпечує розвиток інвестиційного ринку. Склад і співвідношення ролей 
суб’єктів інвестиційної політики в системі економічної безпеки передбачає 
активну роль інститутів президента, парламенту та виконавчої влади, що 
базується на виконанні функцій координації, субординації та реординації, 
інформаційної та функції розвитку. 

Інвестиційна тактика передбачає формування організаційно-економічного 
механізму та структури учасників інвестиційного процесу. Першочергово, 
проблеми забезпечення економічної безпеки суб’єктів господарювання 
пов’язані з необхідністю активізації їх інвестиційної діяльності, що вимагає 
взаємодії держави та приватних інвесторів і впливає на вибір методики 
управління інвестиційним процесом. У цьому випадку держава повинна 
забезпечувати поєднання та реалізацію інтересів всіх учасників інвестиційного 
ринку. Враховуючи функції держави в інвестиційному процесі, доцільно 
розрізняти її участь в ньому як регулятора, інвестора та споживача ресурсів. 
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Рис. 1. Структурно-логічна схема участі держави  
в інвестиційному процесі 
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Отже, державна інвестиційна політика з позиції забезпечення економічної 
безпеки суб’єктів господарювання декомпонується за основними стратегічними 
цілями її досягнення: забезпечення економічної безпеки суб’єктів 
господарювання – підвищення їх конкурентоздатності – покращення 
ефективності фінансово-господарської діяльності. Вона має містити стратегічну 
ідею організації їх інвестиційної діяльності та комплекс заходів, що 
реалізуються інституційними структурами влади, з метою забезпечення 
належного рівня економічної безпеки за певних економічних умов. 
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ПІДХІД ДО УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ БАНКУ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
 

Комерційні банки нині є важливими інститутами стратегічного 
фінансового розвитку України. Успішність і конкурентоздатність банку багато 
в чому залежать від ефективності управління людськими ресурсами. Тому 
актуальним є впровадження новим форм стратегічного управління кадровим 
персоналом, використання нових управлінських інструментів. 

Особливостям кадрової політики сучасної банківської установи на 
нинішній день присвячено багато наукових досліджень, серед яких на особливу 
увагу заслуговують праці Л. Семів, Р. Семіва, Т. Лобанової, О. Дубовик, Т. Мазило, 
Н. Данилевич, Л. Кльоба та ін.  

Застосування нових технологій банківської діяльності та як результат – 
створення нових цінностей і норм професійно-психологічної культури 
колективу банку підвищує вимоги до рівня знань і компетенцій персоналу 
банку [3]. Концепція управління персоналом – це система теоретико-
методологічних поглядів на розуміння і визначення сутності, змісту, цілей, 
завдань, критеріїв, принципів і методів управління персоналом, а також 


